

LISTA POSTURILOR/CATEDRELOR DIDACTICE VACANTE/REZERVATE LA 2 SEPTEMBRIE 2021

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1050	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA	18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1051	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA	18	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1052	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	AGRICULTURA, HORTICULTURA	0	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1827	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			PROFESIONAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA	18	0	Conform adresei nr 2865 din 25.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1828	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			PROFESIONAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA	14	0	Conform adresei nr 2865 din 25.08.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2142	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA	14	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare, include ore de Contabilitate	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2143	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			PROFESIONAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA	17	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2327	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA	18	0	Post din detasarea titularului	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1916	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM	5	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2269	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI			LICEAL	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / TURISM	18	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1994	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA ACTORULUI	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ARTA ACTORULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1995	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	ARTA ACTORULUI	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ARTA ACTORULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1046	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	BIOLOGIE	0	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1302	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1499	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	BIOLOGIE	6	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1529	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRÂNCIOAIA		SC GIMN SPINESTI	GIMNAZIAL	BIOLOGIE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1755	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIAL	BIOLOGIE	3	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1008	VÂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			GIMNAZIAL	CHIMIE	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1045	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	CHIMIE	11	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1727	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2373	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2438	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI			LICEAL	ECONOMIC, ADMINISTRATIV, COMERT SI SERVICII / ECONOMIC, ADMINISTRATIV, POSTA	6	0	Degrevare directori	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1092	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIA LA	11	0		REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2134	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	ECONOMIE; EDUCATIE ANTREPRENORIA LA - ECONOMIE APLICATA	3	0			VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1298	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1299	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1502	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1515	NĂRUJA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "BARBU STEFANESCU DELAVRANCEA" NARUJA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	8	0		REZERVAT DIRECTOR	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1516	NĂRUJA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "BARBU STEFANESCU DELAVRANCEA" NARUJA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1622	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1780	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1908	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2060	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2138	ȚIFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TIFESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2424	VIZANȚEA RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VIZANȚEA RAZASEASCA			GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT	8	0	Degrevare director	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1035	FOCȘANI	URBAN	CLUBUL SPORTIV SCOLAR DE GIMNASTICA FOCȘANI	CLUBUL SPORTIV SCOLAR FOCȘANI		CLUBURI SPORTIVE SCOLARE	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	GIMNASTICA	GIMNASTICA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1866	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	HANDBAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic	
1867	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL GIMNAZIAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	HANDBAL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1869	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			VOCATIONAL LICEAL	EDUCATIE FIZICA SI SPORT: PREGATIRE SPORTIVA DE SPECIALITATE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	RUGBY / RUGBY TAG		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1010	VĂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1074	MĂICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	8	0	PE COMUNĂ. DACĂ SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1148	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	7	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1166	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1180	CÂMPINEANCA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN CIMPINEANU" CAMPINEANCA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1217	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORĂȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1228	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0	CONTINUITATE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1270	TÂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1281	GOLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GOLEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu definitivat cu nota/media cel puțin 7	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1292	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1307	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1334	MERA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PETRE MIRONESCU-MERA" MERA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1344	PUFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1355	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1367	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	17	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1389	DUMBRĂVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRAVENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1392	BROȘTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR PANAITA C. MAZILU" BROȘTENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1402	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SINDRILARI		SC RAIUTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1420	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1428	POPEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR DOCTOR GENERAL GHEORGHE V. ZAHARIA" POPEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1432	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANESTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1452	BĂRSEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "STEFAN CEL MARE" BARSESTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1459	OBREJIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1474	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRAOANE			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1480	SLOBOZIA CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN VODA CEL VITEAZ" SLOBOZIA CIORASTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1506	FITIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITIONESTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1518	NĂRUJA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "BARBU ȘTEFANESCU DELAVRANCEA" NARUJA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1535	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1536	VRÂNCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC GIMN SPINESTI	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1553	TÂNĂSOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TANASOIA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1564	RĂSTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEA NICU" RASTOACA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1569	VÂNĂTORI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VANATORI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	8	0	4 ORE LA SC GIMN MIRCEȘTI NOI	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1600	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa		SC GIMN CIUSLEA	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1611	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1621	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1639	MOVILȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MOVILITA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1694	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1741	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "UNIREA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1748	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION DIACONU" TULNICI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1760	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1790	BOGHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BOGHESI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1820	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1875	BORDEASCA VECHIE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECHIE		SCOALA GIMNAZIALA TATARANU	GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1878	BORDEASCA VECHIE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 BORDEASCA VECHIE			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1893	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITREȘTI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	11	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1946	VIZANȚEA RĂZĂȘEASCĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VIZANȚEA RAZASEASCA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2019	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	1	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
2069	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2083	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2100	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	1	0	Cu condiția realizării planului de colarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2148	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGELA GHEORGHIU" ADJUD			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0	rezervare titular, adresa nr.232 din 17.03.2021	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2255	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA	11	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2256	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA NR.2 MARASESTI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	8	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2326	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	4	0	Post conform adresei nr 921 din 19.08.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2447	RĂCOASA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RACOASA			GIMNAZIU / PRIMAR	EDUCATIE MUZICALA	6	0	Titular in CFP	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1801	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			LICEAL	EDUCATIE MUZICALA - EDUCATIE ARTISTICA	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1011	VĂRTEȘCOIU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VARTESCOIU			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1023	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	7	0		VACANT	2	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1059	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEa" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	12	0	TITULAR IN CCCC	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1073	MĂICĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA MAICANESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	8	0	PE COMUNĂ. DACĂ SE REALIZEAZĂ PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1109	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1127	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1128	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU		SC GIMN HINGULESTI	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1131	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1165	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1215	CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IONEL SIRBU" CIORASTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1231	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1271	TĂMBOEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA TAMBOESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1306	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1324	URECHEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA URECHESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1345	PUFEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PUFESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	8	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1354	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCATIE PLASTICA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1227	GOLOGANU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF.GENERAL GHEORGHE GHEORGHIU" GOLOGANU			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1235	BORDEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "INVATATOR GHEORGHE ASANACHE" BORDESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1309	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1351	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE RADU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1388	DUMBRĂVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DULIU ZAMFIRESCU" DUMBRAVENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	7	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1416	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	14	0	PE COMUNA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1434	NĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NANESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1473	STRĂOANE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 STRAOANE			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1503	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1507	FITIONEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA FITIONESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1612	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1623	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1654	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MARESAL ALEXANDRU AVERESCU" ADJUD			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1663	PĂULEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PAULESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1709	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	CCC	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1726	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1764	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1859	FOCȘANI	URBAN	LICEUL CU PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1947	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2013	GAROAFĂ	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROAFĂ		ȘC. GIMNAZIALĂ CIUȘLEA	GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	8	0	CCC, PE COMUNĂ	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
2243	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	7	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2244	CÂRLIGELE	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROF. MIHAI SIMBOTIN" CARLIGELE			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2246	ȘINDRILARI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NR.1 SINDRILARI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2247	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	8	0	Post din pretransfer	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2337	SLOBOZIA CIORĂȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "IOAN VODA CEL VITEAZ" SLOBOZIA CIORASTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	4	0	Post din detasarea titularului	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2452	RUGINEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RUGINESTI			GIMNAZIAL	EDUCATIE TEHNOLOGICA SI APLICATII PRACTICE	7	0	Adresa nr 1796 din 02.09.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1695	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1840	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1894	DUMITREȘTI	RURAL	LICEUL TEORETIC "GRIGORE GHEBA" DUMITRESTI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2020	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA	3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2101	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	EDUCATIE VIZUALA - EDUCATIE ARTISTICA	3	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2045	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2046	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2047	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			SPECIAL PRESCOLAR	EDUCATOARE/EDUCATOR; INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR; PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL SPECIAL PRESCOLAR	25	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
1674	ODOBEȘTI	URBAN	GRADINITA CU PROGRAM PRELUNGIT NR.1 ODOBESTI			PRESCOLAR	EDUCATOARE/INSTITUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR/PROFESOR PENTRU INVATAMANTUL PRESCOLAR (IN LIMBA ROMANA)	0	0	REZERVAT DIRECTOR din alta unitate	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1111	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	FIZICA	2	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Da	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1120	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU		SC GIMN HINGULESTI	GIMNAZIAL	FIZICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1162	BĂLEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA BALEȘTI			GIMNAZIAL	FIZICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1242	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	3	0	IN FUNCTIE DE REALIZAREA PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1300	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	FIZICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1378	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	FIZICA	0	0	Corectat conform adresei nr3563 din 01.09.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1410	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA		SC GIMN VOETIN	GIMNAZIAL	FIZICA	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1562	RĂSTOACA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PROFESOR GROZEANICU" RASTOACA			GIMNAZIAL	FIZICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1609	JITIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA JITIA			GIMNAZIAL	FIZICA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1617	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	FIZICA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1632	DRAGOSLOVENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "SIMION MEHEDINTI" SOVEJA			GIMNAZIAL	FIZICA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1721	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			GIMNAZIAL	FIZICA	12	0	REZERVAT MEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1722	MĂRĂȘEȘTI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "EREMIA GRIGORESCU" MARASESTI			LICEAL	FIZICA	6	0	REZERVAT MEN	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1812	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			GIMNAZIAL	FIZICA	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1813	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	FIZICA	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1841	ADJUD	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "EMIL BOTTA" ADJUD			LICEAL	FIZICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1860	FOCȘANI	URBAN	PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			GIMNAZIAL	FIZICA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2012	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2039	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2040	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	FIZICA	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2062	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			GIMNAZIAL	FIZICA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2084	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	FIZICA	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2124	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	FIZICA	8	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2379	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	FIZICA	10	0	Detasare titular 25 august	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1064	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "OANA DIANA RENEA" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Ore la clasa a III-a	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1290	COTEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTEȘTI		SC PRIMARA COTEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE, CLSE SIMULTANE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1323	RĂCOASA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA RACOASA		SC PRIMARA VERDEA	PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1509	NISTOREȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA NISTOREȘTI		SC PRIMARA BRADETU	PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	0	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE, SCOALA IN REALBITARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1544	VRÂNCIOAI A	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC PRIMARA PLOSTINA	PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1700	SPULBER	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SPULBER			PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1752	NEGRILEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DUMITRU PRICOP" NEGRILEȘTI			PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	0	0	NU S-A REALIZEAZA PLANUL DE SCOARIZARE, CONFORM ADRESEI NR 724 DIN 28.07.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1768	NEREJU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DIMITRIE GUSTI" NEREJU		SC PRIMARA BRADACEȘTI	PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	CCC 01/09/2021- 31/01/2022	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2170	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post creat din transfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2172	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post creat din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	STEP BY STEP	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2177	PALTIN	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PALTIN			PRIMAR	INVATATOR/INSTI TUTOR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR/PROFES OR PENTRU INVATAMANTUL PRIMAR (IN LIMBA ROMANA)	20	0	Post din pretransfer	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINA TA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic	
1442	PLOSCUTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	10	0	CCC 01/09/2021 -31/01/2022	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1523	VRANCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC GIMN SPINESTI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1615	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI		SC PRIMARA CATAUTI	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	2	0	ORE LA CLASELE PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1943	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA	0	0	Conform adresei nr 3019 din 18.05.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2398	ȘERBĂNEȘTI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SERBANESTI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2401	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA	4	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2425	FOCȘANI	URBAN	PROGRAM SPORTIV FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA	8	0	Titular in CFP	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2442	VĂNĂTORI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VANATORI			GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	8	0	Concediu medical revizuibil	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2443	VĂNĂTORI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VANATORI		Scoala Gimnaziala Mircestii Noi	GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	13	0	Concediu medical revizuibil	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2448	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	LIMBA FRANCEZA	18	0	CCC pana la 01.05.2022 , adresa nr 4274 din 30.08.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
2450	COTEȘTI	RURAL	SCOALA PRIMARA COTESTI	SCOALA GIMNAZIALA "VICTOR SLAVESCU" COTESTI		GIMNAZIAL	LIMBA FRANCEZA	21	0	CCC pana la 30.11.2021, adresa nr 850 din 02.09.2021	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1040	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "NICOLAE IORGA" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	3	0	PROBUS CONT. TEODORESCU L.	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1086	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	LIMBA LATINA	8	0	1 ORA LA CLASELE DE GIMNAZIU	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1102	VIDRA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VALERIU D. COTEA" VIDRA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1125	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1126	VULTURU	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA VULTURU		SC GIMN HINGULESTI	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1137	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ADRIAN PAUNESCU" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1205	FOCȘANI	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "ANGHEL SALIGNY" FOCȘANI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1308	POIANA CRISTEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "DR. COSTICA BALAN" POIANA CRISTEI		SC GIMNAZIALA TIRITU	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1406	SIHLEA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "PRINCIPELE SERBAN GHICA SI PRINCIPESA ARISTITA GHICA" SIHLEA			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	2	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1436	VALEA SĂRII	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "VASILE IFTIMESCU" VALEA SARI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1522	VRANCIOAIA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "NECULAI JECHIANU" VRANCIOAIA		SC GIMN SPINESTI	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1582	ADJUD	URBAN	SCOALA GIMNAZIALA "MIHAIL ARMENCEA" ADJUD			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	2	0	PROP PENTRU CONTINUITATE	VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1599	GAROafa	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "EMIL ATANASIU" GAROafa		SC GIMN CIUSLEA	GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	
1616	CHIOJDENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA CHIOJDENI			GIMNAZIAL	LIMBA LATINA	1	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
1964	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN	MUZICA INSTRUMENTALA: PIAN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1969	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0	NU S-A REALIZAT PLANUL DE SCOLARIZARE CONFORM ADRESEI NR 6753 DIN 02.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CORN	MUZICA INSTRUMENTALA: CORN		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1974	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: CLARINET	MUZICA INSTRUMENTALA: CLARINET		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1980	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOARA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1983	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: SAXOFON	MUZICA INSTRUMENTALA: SAXOFON		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1984	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLONCEL	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLONCEL		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1985	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: OBOI	MUZICA INSTRUMENTALA: OBOI		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1987	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: TROMBON - TUBA	MUZICA INSTRUMENTALA: TROMBON - TUBA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1988	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0	NU S-A REALIZAT PLANUL DE SCOLARIZARE CONFORM ADRESEI NR 6753 DIN 02.08.2021	VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLA	MUZICA INSTRUMENTALA: VIOLA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1990	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	18	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: HARPA	MUZICA INSTRUMENTALA: HARPA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1992	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	13	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: ACORDEON	MUZICA INSTRUMENTALA: ACORDEON		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2082	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEU MUZICA / ARTA - COREGRAFIE	MUZICA INSTRUMENTALA (FUNCTIE DE INSTRUMENT)	10	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MUZICA INSTRUMENTALA: FLAUT	MUZICA INSTRUMENTALA: FLAUT		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1196	FOCȘANI	URBAN	PALATUL COPIILOR FOCȘANI			PALATELE COPIILOR	MUZICA POPULARA	12	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2038	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL PEDAGOGIC "SPIRU HARET" FOCȘANI			LICEAL	PEDAGOGIE	8	0	PRACTICA PEDAGOGICA COORDONATOR PRACTICA PEDAGOGICA, MINIM 5 ANI	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2003	FOCȘANI	URBAN	LICEUL DE ARTA "GHEORGHE TATTARESCU" FOCȘANI			LICEAL DE ARTA	PERSPECTIVA SI DESEN PROIECTIV	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	STUDIUL COMPOZITIEI SI PORTOFOLIUL DE SPECIALITATE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1055	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (AGRICULTURA, HORTICULTURA / AGRICULTURA)	13	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA	AGRICULTURA / HORTICULTURA / AGRICULTURA		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1793	VIDRA	RURAL	LICEUL "SIMION MEHEDINTI" VIDRA			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	24	0	Conform adresei nr 2080 din 18.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic	
1831	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1832	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	20	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1849	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE ASACHI" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA)	13	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ALIMENTATIE PUBLICA SI TURISM / ALIMENTATIE PUBLICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1926	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI)	1	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI / ELECTRONICA SI AUTOMATIZARI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2434	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA / ELECTROMECHANICA)	12	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA - ELECTROMECHANICA - ENERGETICA	ELECTROTEHNICA, ELECTROMECHANICA, ENERGETICA / ELECTROTEHNICA - ELECTROMECHANICA - ENERGETICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2024	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGIURIEREA CORPULUI OMENESC			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2026	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (ESTETICA SI IGIENA CORPULUI OMENESC)	24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	ESTETICA SI INGIURIEREA CORPULUI OMENESC			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1239	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	3	0	IN FUNCTIE DE REALIZAREA PLANULUI DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1253	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1254	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic	
1255	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURG	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1256	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURG	MECANICA / MECANICA - MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURGIE - PETROL SI GAZE		Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1927	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURG			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1930	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (MECANICA)	21	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	MECANICA / MECANICA AGRICOLA - MECANICA IN CONSTRUCTII - MECANICA NAVE - METALURG			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2027	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	3	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2404	FOCȘANI	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "G.G. LONGINESCU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI)	11	0	Post din detasarea titularului 2588 din 26.08.2021	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	PRELUCRAREA LEMNULUI / PRELUCRAREA LEMNULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1959	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (PROTECTIA MEDIULUI)	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	PROTECTIA MEDIULUI			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2066	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2067	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2068	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orala lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic	
2074	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0	DACA SE RELIZEAZA CIFRA DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2300	MIHĂLCENI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MIHALCENI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ)	20	0	Post creat din pretransfer	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / FILATURA - TESATORIE - FINISAJ			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
2159	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			PROFESIONAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ)	0	0	Post creat eronat, conform adresei 5897 din 06.07.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	
1245	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	PROPUS CONTINUITATE	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1246	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1247	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Da, candidat cu nota/media cel puțin 5 sau între 5 și 7	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1250	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	6	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1251	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	4	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1252	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC AUTO "TRAIAN VUIA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	20	0		VACANT	4	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1697	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1698	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "EDMOND NICOLAU" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	15	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
1932	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE				Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/ bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic	
1934	ADJUD	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "GHEORGHE BALS" ADJUD			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	6	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu	
2103	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2104	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2105	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2106	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2107	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "VALERIU D. COTEA" FOCȘANI			LICEAL	PREGATIRE - INSTRUIRE PRACTICA (TRANSPORTURI / CONDUCEREA AUTOVEHICULELOR)	24	0	Cu conditia realizarii planului de scolarizare	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE	TRANSPORTURI / TRANSPORTURI RUTIERE			Limba română	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu	Nu
2160	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			SPECIAL GIMNAZIAL	PROFESOR - EDUCATOR	0	0	Conform adresei nr 1124 din 26.08.2021	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2081	TULNICI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA "ION DIACONU" TULNICI			CENTRE DE DOCUMENTARE SI INFORMARE	PROFESOR DOCUMENTARIS T	9	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2282	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2283	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2284	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2285	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		SEOSP	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	Se ocupă prin detașare în interesul învățământului sau PO conform adresei MEN 31736/2013și conform ordinului 1985/2016	VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA				Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

Cod post	Localitate	Mediu	Unitatea de învățământ	Unitatea de învățământ cu statut juridic de care aparține	Alte unitati	Nivelul	Disciplina	Ore tr. comun	Ore optionale	Detalii post	Statutul postului	Viabilitate	Postul este complet	Post pentru nevăzători	Modalitate de angajare	Propus pentru continuitate	Post constituit din ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Postul conține ore rezultate din reducerea cu 2 ore a normei didactice	Proba practica	Specialitatea postului	Proba intensiv/bilingv	Proba orală lb. predare 1	Aviz culte	Tipul avizului de alternativă	Aviz al seminarului teologic	Avizul IGP/ARR	Aviz de ed. speciala	Avizul HIV	Aviz al liceului pedagogic
2378	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL JUDETEAN DE RESURSE SI ASISTENTA EDUCATIONALA VRANCEA		Colegiul Tehnic „Gheorghe Bals” Adjud și Școala Gimnazială Păunești	CABINET ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA (NIVEL LICEAL)	PROFESOR IN CENTRE SI CABINETE DE ASISTENTA PSIHOPEDAGOGICA	18	0	Detasare titular 25 august	REZERVAT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1048	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI	8	0	DACA SE REALIZEAZA PLANUL DE SCOLARIZARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2350	ODOBEȘTI	URBAN	LICEUL DE AGRICULTURA SI INDUSTRIE ALIMENTARA ODOBESTI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI	12	0	Detasare titular	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2408	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL TEHNIC "ION MINCU" FOCȘANI			LICEAL	PROTECTIA MEDIULUI	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1739	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "UNIREA" FOCȘANI			LICEAL	PSIHLOGIE	4	0	OBLIGATIE DE NORMA PADURICE ELENA	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1456	OBREJIȚA	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA OBREJITA			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	0	0	Post creat eronat din dublarea 2214	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2044	FOCȘANI	URBAN	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA "ELENA DOAMNA" FOCȘANI			LICEAL	RELIGIE ORTODOXA	16	0		VACANT	1	Da	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2429	GURA CALIȚEI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA GURA CALITEI			GIMNAZIAL	RELIGIE ORTODOXA	7	0	Degrevare director	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ORTODOX	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1364	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	18	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	PENTICOSTAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1365	SLOBOZIA BRADULUI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA SLOBOZIA BRADULUI			GIMNAZIAL	RELIGIE PENTICOSTALA	14	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	PENTICOSTAL	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1448	PLOSCUTENI	RURAL	SCOALA GIMNAZIALA PLOSCUTENI			GIMNAZIAL	RELIGIE ROMANO-CATOLICA	4	0	LA CLASELE PRIMARE	VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	ROMANO-CATOLIC	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1688	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL NATIONAL "AL. I. CUZA" FOCȘANI			LICEAL	SOCIOLOGIE	3	0		REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1089	PANCIU	URBAN	LICEUL TEORETIC "IOAN SLAVICI" PANCIU			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	3	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
2064	MĂICĂNEȘTI	RURAL	CENTRUL SCOLAR PENTRU EDUCATIE INCLUZIVA MAICANESTI			PROFESIONAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	4	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INFORMATICA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Da	Nu	Nu
2437	FOCȘANI	URBAN	COLEGIUL ECONOMIC "MIHAIL KOGALNICEANU" FOCȘANI			LICEAL	TEHNOLOGIA INFORMATIEI SI A COMUNICATIILOR	10	0	Degrevare inspector	REZERVAT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu
1829	PANCIU	URBAN	LICEUL TEHNOLOGIC "ALEXANDRU IOAN CUZA" PANCIU			LICEAL	TEXTILE / TRICOTAJE SI CONFECTII TEXTILE, FINISAJ TEXTIL	5	0		VACANT	1	Nu	Nu	ANG. PERD. DETERMINATA	Nu	Nu	Nu	INSPECTIE LA CLASA			Limba română	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu	Nu

PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE,
I.S.G.A. PROF. DANIEL GHEORGHE GHERASIM

INSPECTORI MRU,
PROF. RICA ZAHARIA
PROF. MARIN MARIUS VIOREANU